
授業充実のためのアンケート　ICT活用版

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体

1 スマホ 48.3% 55.5% 55.4% 53.6% 1 満足 41.5% 28.0% 29.1% 32.5% 1 学習 59.5% 47.6% 38.7% 47.8% 1 平常時と同様 12.1% 11.9% 23.5% 16.7% 1
 Gmailで配信された
「朝の健康チェック」

54.3% 42.4% 42.1% 46.0% 1 進められた 10.1% 12.4% 24.7% 16.1%

2 PC 39.6% 38.1% 37.1% 37.3% 2 やや満足 54.1% 61.9% 59.0% 58.7% 2 進路（受験） 3.3% 5.7% 22.9% 11.3% 2 ほぼ保てた 45.9% 40.8% 36.3% 41.1% 2 保護者の協力 25.1% 19.8% 16.8% 20.2% 2 ほぼできた 42.0% 36.2% 41.8% 40.7%

3 タブレット 10.6% 6.4% 7.6% 8.7% 3 やや不満 2.9% 9.6% 10.8% 7.7% 3 友人とのコミュニケーション 21.7% 18.7% 14.5% 18.2% 3 やや乱れた 33.3% 33.5% 31.1% 32.1% 3 アプリ 4.5% 8.3% 11.3% 8.1% 3 あまりできなかった 37.2% 37.6% 27.5% 33.5%

4 その他 1.4% 0.0% 0.0% 0.4% 4 不満 1.4% 0.5% 1.2% 1.1% 4 部活動 12.4% 24.7% 20.5% 19.1% 4 かなり乱れた 8.7% 13.8% 9.2% 10.1% 4 友人の協力 5.2% 9.0% 6.2% 6.8% 4 できなかった 10.6% 13.8% 6.0% 9.7%

207 218 251 750 207 218 251 750 5 生徒会活動 0.0% 0.6% 1.6% 1.1% 207 218 251 750 5 その他 10.9% 20.5% 23.6% 19.0% 207 218 251 750

6 その他 3.0% 2.7% 1.8% 2.5% 267 278 292 933

299 332 385 1135

Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体

1 平常時と同様 14.0% 12.8% 27.9% 18.4% 1 Classroom 56.9% 49.7% 42.3% 48.7% 1 ほぼ理解できた 30.9% 28.9% 31.9% 30.5% 1 多かった 21.3% 18.7% 10.5% 16.7% 1 ICT機器関連 5.5% 8.7% 6.8% 7.1% 1 授業用プリントの配信 11.1% 8.3% 11.0% 10.4%

2 ほぼできた 37.7% 35.3% 39.8% 37.2% 2 保護者の協力 9.5% 7.0% 7.3% 8.3% 2 まぁまぁ理解できた 58.9% 56.9% 58.6% 58.4% 2 やや多かった 44.0% 29.9% 22.2% 31.0% 2 Wifiなど通信環境 6.7% 12.1% 8.5% 9.0% 2
解答例・解説などの
プリント配信

11.1% 18.3% 22.8% 17.4%

3 あまりできなかった 36.7% 38.5% 26.3% 34.5% 3 アプリ 7.8% 8.7% 13.5% 10.0% 3 あまり理解できなかった 8.7% 12.4% 8.0% 9.3% 3 適当 33.8% 49.1% 62.1% 49.2% 3 体調(目が痛くなったなど) 21.3% 21.5% 23.5% 21.8% 3
確認問題や小ﾃｽﾄなど
の問題演習

18.7% 12.2% 14.2% 15.1%

4 できなかった 11.6% 13.3% 6.0% 9.9% 4 友人の協力 5.6% 7.3% 5.6% 6.2% 4 理解できなかった 1.4% 1.8% 1.6% 1.7% 4 やや少ない 1.0% 2.3% 5.2% 3.1% 4 質問がしづらい 29.6% 12.8% 17.9% 20.2% 4
授業動画（教員による授業形式
(板書授業)の撮影）配信

30.0% 33.9% 27.6% 30.4%

207 218 251 750 5 塾など 14.1% 16.0% 22.0% 17.7% 207 218 251 750 5 少なかった 0.0% 1.9% 1.2% 1.1% 5 学習する場所がない 7.1% 9.8% 8.1% 8.6% 5
授業動画（手元(紙面のみ)を
撮影）配信

14.0% 7.1% 9.0% 9.8%

6 その他 6.2% 11.3% 9.3% 9.1% 207 218 251 750 6 特にない 29.6% 35.1% 35.2% 33.3% 6
授業動画（スライドに音声を
加えて撮影）配信

13.6% 17.6% 11.9% 14.3%

306 300 355 1082 253 265 307 920 7 その他動画配信 1.4% 1.0% 2.2% 1.6%

8
同時双方向性(google

meet)の活用
0.2% 1.6% 1.3% 1.0%

514 493 544 1717

休校期間中、全体としての宿題の量
は適当でしたか。

オンラインの授業を受けてみて困ったこと。(複数回
答可)

Google classroomによる授業で利用しやすかったコンテンツ
は何ですか。(複数回答可)

主に使用したデバイスは何ですか。 本校における休校中の対応について満
足していますか

休校期間中に困ったこと(心配なこと)は何ですか
(複数回答可)

休校期間中の生活リズムは保てまし
たか。

生活リズムを保つ上で役立ったものは何ですか。(複
数回答可)

休校期間中は自ら計画を立て、学習を進められましたか。

休校期間中も平常時と同じように学習習
慣を継続できましたか。

学習習慣を継続する上で役立ったもの
は何ですか。(複数回答可)

休校期間中(4/27～)の学習内容は理解出来ました
か


